



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

м. Ужгород

№ _____

Про надання статусу

Керуючись статтями 6, 135, 141, 248 Сімейного кодексу України, статтями 24, 25 Закону України «Про охорону дитинства», статтями 1, 5, 11 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статтями 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про адміністративні послуги», постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язані із захистом прав дитини», постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 року № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», розглянувши подані документи, беручи до уваги протокол № 16 засідання комісії з питань захисту прав дитини 22.10.2024 року, виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

1. Відповідно до пункту 23 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини» надати статус дитини-сироти – ***, *** року народження, як дитині, батьки якої померли, що підтверджується свідоцтвом про смерть матері – ***, серії І-ФМ № ***, виданим 23.09.2024 року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, та свідоцтвом про смерть батька – ***, серії І-ФМ № ***, виданим 04.02.2014 року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по м. Ужгороду реєстраційної служби Ужгородського міськрайонного управління юстиції у Закарпатській області.

Службі у справах дітей вжити заходів щодо подальшого влаштування малолітнього ***, *** року народження, до сімейних форм виховання.

2. Відповідно до підпункту 6 пункту 3 «Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів», затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 року № 268, надати статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів:

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № ***, видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану Дружківського міського управління юстиції у Донецькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, місто ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 23.09.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***,*** року народження, свідоцтво про народження серії І-БК № ***, видане *** року Голосіївським районним у місті Києві відділом державної реєстрації актів цивільного стану Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), зареєстроване місце проживання за адресою: місто ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від *** року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ЖС № ***, видане *** року Жовтневим відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Запорізького міського управління юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Запорізька область, м. ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від *** року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ФМ № ***, повторно видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Ужгороді Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, м. ***, пров. ***, буд. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 27.08.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № ***, видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану по місту Слов'янську Слов'янського міськрайонного управління юстиції Донецької області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 30.09.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-БК № ***, видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Печерського районного управління юстиції у м. Києві, зареєстроване місце

проживання за адресою: м. ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 24.09.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-НО № ***, видане *** року відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Краматорського міського управління юстиції у Донецькій області, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, м. ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від *** року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № ***, видане *** року Держинським відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Харківського міського управління юстиції, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, м. ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від *** року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № ***, видане *** року Борівським районним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Харківській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, Ізюмський район, селище ***, вул. ***, буд. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 27.08.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ВЛ № ***, видане 22.09.2009 року відділом реєстрації актів цивільного стану Борівського районного управління юстиції Харківської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Харківська область, *** район, селище ***, вул. ***, буд. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від *** року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-КГ № ***, видане *** року міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Херсонській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, м. ***, район ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від

08.10.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-КГ № ***, видане *** року міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Херсонській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, м. ***, район ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 08.10.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-КГ № ***, видане *** року міським відділом реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Херсонській області, зареєстроване місце проживання за адресою: Херсонська область, м. ***, район ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 08.10.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради;

- ***, *** року народження, свідоцтво про народження серії І-ЕЛ № ***, видане *** року відділом реєстрації актів цивільного стану Н-Сіверського районного управління юстиції Чернігівської області, зареєстроване місце проживання за адресою: Чернігівська область, м. ***, вул. ***, буд. ***, кв. ***, як дитині, яка зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройного конфлікту, що підтверджується висновком оцінки потреб сім'ї від 16.04.2024 року, складеним Ужгородським міським центром соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови В. Борця.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ